Explication of the Hort System for the prize distribution.
The number of prizes of the tournament will not exceed that indicated in the prizes table.
The prizes in cases of a tie of two or more participants will be divided according to the Hort system.

The following example will explain this system.
Suppose 4 players share the same place. The four prizes are as follows: 1st € 10.000, 2nd € 8.000, 3rd € 6.000, 4th € 4.000.
We have to split € 28.000. We split this amount in two equal parts, of each € 14.000.

The first part will be split equally. Each receives € 3.500.
The second part will be split according to the ranking after tiebreak.
#1 receives € 3.500 + € 5.000 = € 8.500
#2 receives € 3.500 + € 4.000 = € 7.500
#3 receives € 3.500 + € 3.000 = € 6.500
#4 receives € 3.500 + € 2.000 = € 5.500
Spiegazione del Sistema Hort per la distribuzione dei premi.

(Il sistema Hort è pensato per minimizzare le differenze tra i premi per i giocatori a pari punteggio).

Il numero di premi del torneo non supererà quello indicato nella tabella premi.

I premi in caso di parità tra due o più partecipanti saranno attribuiti secondo il sistema Hort.
Il seguente esempio spiegherà il funzionamento del sistema.
Supponiamo che i primi 4 giocatori siano in parità. I premi previsti sono: 10.000 al 1°, 8.000 al 2°, 6.000 al 3°, 4.000 al 4°, in totale 28.000 €.

In accordo con la posizione in classifica dopo lo spareggio tecnico, a ciascun giocatore sarà assegnata la metà della cifra prevista nella tabella premi.

Il rimanente, la metà del monte premi considerato - 14.000 € - è diviso in parti uguali, 3.500 €, e ogni parte sommata a quanto già attribuito:
il 1° riceverà € 5.000 + € 3.500 = € 8.500

il 2° riceverà € 4.000 + € 3.500 = € 7.500

il 3° riceverà € 3.000 + € 3.500 = € 6.500

il 4° riceverà € 2.000 + € 3.500 = € 5.500
Francesco De Sio

